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5/1 

) اگر نمودار تابع ) y f x  به صورت مقابل باشد، نمودار تابع

( ) y f x2  را با استفاده از قوانین تبدیل نمودار رسم نمایید.  1
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5/1 

y  باضابطۀ تابع عرضی و طولی انبساط و تقارن انتقال، از روبرو نمودار x  مشخص را تابع این ضابطۀ. است آمده بدست 

 .     نمایید
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)}تابع 5/1 , ),( , ),( , )}f m m   21 4 1 1 1 0  3 را بدست آورید. mیک تابع نزولی است. مجموعه همه مقادیر ممکن برای 5

22بر xf)(ی تقسیمباشد باقیمانده -6و  9به ترتیب  1xو  2xبر  xf)(تقسیم اگر باقیمانده 5/1  xx  4 تعیین کنید.را  

1 

)نمودار تابع ) cosf x a bx c  .به صورت مقابل می باشد 

,مقادیر  ,c b a را بدست آورید. 
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1 

sinدر شکل مقابل / 0  چقدر است؟ xاست. مقدار 6
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5/2 

 جواب های کلی معادلات مثلثاتی زیر را بدست آورید.

0232  xx coscos (034343 ب  xx cossin (الف 
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 صفحه دوم

5/2 

 حاصل هریک از حدهای زیر را بیابید. 
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)تابع مجانب های افقی و قائم نمودار 5/1 )
 
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 
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 9 را بدست آورید.  

xاگر 1  )تنها مجانب قائم تابع 2 )
bx x c

f x
x ax
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)و  )f 1  10 باشد، مجانب افقی این تابع کدام است؟  0
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b,باشد، مقادیر a .11 را بیابید 
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)تابع نمودارشکل مقابل قسمتی از  )
x

f x
x ax b




 3
2 می  1

b,باشد. مقادیر a را بدست آورید. 
  

12 

 موفق و پیروز باشید.
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 بارم کلید ردیف

1             y f (x ) 1                       y f (x)                                    y f (x)  
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2 ( , )
f (x) a | x | a f (x) | x |
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4 f ( ) ,f ( )   2 9 1 6 
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xتابع در هیچ همسایگی  1  تعریف نشده

 باشد.پس مجانب قائم نمی

 مجانب افقی


